
 

 

Úřad práce České republiky – krajská pobočka v Ostravě 
Kontaktní pracoviště Opava   

Janská 785/2, 746 01 Opava 

 

Kontakty  

 

Popis objektu  

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR. 
 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

Základní přehled přístupnosti  

                   
 

Uživatelský popis  
 

Vstup   

Povrch komunikace u vstupů do budovy je tvořen dlažbou (chodník, rampa, venkovní schodiště). Hlavní 

vstup do horní části budovy (přístavby) je po 5 dlážděných schodech nebo po dlážděné rampě (11,5%). 
Na horní dlážděnou podestu navazují vstupní dvoukřídlé dveře, vstupní (hlavní) křídlo o průchozí šířce 
90 cm je mechanicky otvíravé ven a je opatřené zavíračem Brano. Za dveřmi se nachází vrátnice  
a vstupní vestibul. Na fasádě u dveří ve výšce 115 cm je umístěn akustický zvonek pro přivolání obsluhy.  

Pro usnadnění orientace je ve vstupním vestibulu instalována informační tabule. 
Vedlejší vstup do spojovací chodby mezi spodní a horní částí budovy (přístavbou) je z chodníku 
vstupními dvoukřídlými skleněnými dveřmi, vstupní (hlavní) křídlo o průchozí šířce 86 cm je mechanicky 

otvíravé ven a je opatřené zavíračem Brano. Vstup do spodní části budovy je vyhrazen pouze pro mobilní 
klienty a pro zaměstnance budovy. 

 
Interiér  

V horní části budovy (přístavbě) slouží k vertikálnímu pohybu po budově vnitřní schodiště a výtah. Pro 
klienty jsou vyhrazeny části dvou podlaží s čekárnami. Ve spodní části budovy není interiér bezbariérový 

mezi podlažími, ze spojovací chodby je bezbariérově přístupné pouze 1.NP spodní části budovy. Všechna 
4 podlaží spodní části budovy jsou vertikálně propojena vnitřními schodišti. Pro klienty jsou vyhrazeny 
části dvou podlaží s čekárnami a s přepážkami klientského centra v 1. NP a 2.NP. Ostatní části budovy 
slouží administrativním a provozním účelům.  
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Výtah 

Bezbariérový přístup v horní části budovy je zajištěn výtahem, který propojuje prostory v rozsahu 1.PP 

až 2. NP. Jedná se o osobní výtah o rozměru klece 112 cm x 140 cm s dveřmi průchozí šířky 80 cm. 

 
Hygienické zázemí  

Pro klienty obou částí budovy slouží společná toaleta pro muže, ženy a imobilní klienty. Místnost 
společného WC se nachází ve spojovací chodbě horní a spodní části budovy v 1.NP. Kabina má rozměry 
195 x 177 cm, dveře do WC jsou šířky 90 cm. Klíč od toalety vydává na požádání pracovník vrátnice. 

 
Parkování  

Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít obecní 

parkoviště před budovou, na kterém je vyhrazené parkovací stání pro imobilní občany nacházející se 15 
m od hlavního vstupu do budovy. 

 
Fotodokumentace  

   

   



   

   


